

Дисципліна	Вибіркова дисципліна <b>«Перехідні і змішані говірки на слов'янських теренах»</b>
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий)
Назва спеціальності / освітньо-наукової програми	035 «Філологія», ОНП «Мова і література Волині та Полісся».
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, протягом одного семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції, практичні)	Усього 120 годин (4 кредити), із них лекції – 10 год., практичні – 14 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Української мови та лінгводидактики
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, професор Громик Юрій Васильович
<b>КОРОТКИЙ ОПИС</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання про літературну та діалектну форми як органічні варіанти національної мови.
Що буде вивчатися	Діалектне членування української та інших слов'янських мов. Механізми міжмовного (міждіалектного) контактування. Функціонування явищ різних мовних рівнів у ядрі діалектів і на їхній периферії. Напрацювання вчених у дослідженні перехідних і змішаних говірок української та інших слов'янських мов.
Чому це цікаво / треба вивчати	Матеріали лінгвістичних атласів наочно підтвердили передбачення лінгвістів про відсутність чітко окреслених меж мов та діалектів. Проблема кваліфікації одиниць діалектного членування мови, особливостей функціонування явищ різних мовних рівнів у ядрі діалектів і на їхній периферії – одне із важливих і цікавих завдань не лише вітчизняного, але й слов'янського мовознавства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміти природу і механізм міжмовної та міждіалектної взаємодії.

Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Виявляти й коментувати діалектні явища різних мовних рівнів із погляду їхнього походження. Розрізняти й аналізувати явища ядра діалекту та периферії діалекту. Коректно коментувати межі мов та діалектів.
Інформаційне забезпечення	Rosprawy Slawistyczne. 6. Gwary mieszane i przejściowe na terenach słowiańskich. Lublin, 1993.